
 

Δευτέρα 20 Ιουλίου & ώρα 9.30 μ.μ. 
 
«Πριν το χάραμα»  
Μιούζικαλ των Θανάση Παπαθανασίου και Μιχάλη Ρέππα   

Μια  παράσταση  που  συγκίνησε 
και  καθήλωσε  όσους  την  είδαν. 
Το  έργο  είναι  γεμάτο από  λαϊκά 
τραγούδια  που  όλοι  αγαπάμε. 
Ταυτόχρονα όμως είναι μια πολύ 
δυνατή και συγκινητική ερωτική 
ιστορία,  που  διαδραματίζεται 
μεταπολεμικά,  στα  χρόνια 
ακριβώς  των  μεγάλων  λαϊκών 
δημιουργών,  τραγουδιών  και 

φωνών. 
Οι ήρωες του έργου είναι άνθρωποι του τραγουδιού που ζουν με πάθος τα πάθη 
τους!  
Οι  ιστορίες  τους  διατρέχουν  τη  νεότερη  ιστορία  της  Ελλάδας  από  την 
απελευθέρωση στον Εμφύλιο, στην μεταπολεμική Ελλάδα και την δικτατορία.  
Ζωές  γεμάτες  κρυφές  παγίδες,  σκοτεινά  μονοπάτια  και  μυστικούς  γκρεμούς. 
Αγάπες  απελπισμένες  και  ψυχές  αγιάτρευτες  μέχρι  την  τελευταία  τους  ώρα. 
Πάντα με πίστη στην αλήθεια της καρδιάς! 
Πρωταγωνιστούν  :  Σοφία  Βόσσου,  Στέλιος  Διονυσίου,  Ευθύμης  Ζησάκης, 
Κατερίνα Κούκα,  Μπέτυ Μαγγίρα, Αλέξανδρος Μπουρδούμης, Ορέστης Τζιόβας. 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 17€ και 13€ (πολύτεκνοι, άνεργοι, παιδικό, φοιτητικό) 
 
 

Τετάρτη 29 Ιουλίου & ώρα 9.30 μ.μ. 
Άσπρα καράβια τα όνειρά μας    Μεγάλη συναυλία του Γιάννη 
Σπανού 

 
Άσπρα καράβια τα όνειρά μας! Και σε πείσμα των 

καιρών, γεμάτα από ολάνθιστα κι ευωδιαστά τραγούδια!  
Ο  Γιάννης  Σπανός,  ο  συνθέτης  που  χάρισε  στην 

ελληνική μουσική τις τρεις Ανθολογίες του, ανθολογεί τα 
τραγούδια‐σταθμούς  της  διαδρομής  του  και  τα 
παρουσιάζει  για  πρώτη  φορά  στο  Σαϊνοπούλειο 
αμφιθέατρο.  

Ο  μουσικοσυνθέτης  Γιάννης  Σπανός,  μαζί  με  τον 
μαέστρο  Δημήτρη  Πάντο,  θα  μας  ταξιδέψουν  με  τα 
πλήκτρα  των  πιάνων  τους  μέσα  από  τις  αξέχαστες 
επιτυχίες  του  συνθέτη.  Ασπρόμαυρα  τα  πλήκτρα, 



ολόλευκα τα καράβια των ονείρων μας, σε μια βραδιά γεμάτη μαγεία!  
Ερμηνεύουν:    Σπύρος  Κουτσοβασίλης,  Ασπασία  Θεοφίλου,  Πάνος  Λιβανός, 
Γιώτα Αποστολάκου, Βασίλης Μηνακάκης, Νίκος Βολάκος 
Συμμετέχουν: η χορωδία ενηλίκων και η παιδική χορωδία του «Ορφέα»  
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 10€ 
 
 
Παρασκευή 7 Αυγούστου & ώρα 9.30 μ.μ. 
 
«Αντιγόνη» του Σοφοκλή  
 

Την  τραγωδία  του  Σοφοκλή 
Αντιγόνη,  ένα  διαχρονικό 
τραγικό σχόλιο στην  αλαζονεία 
της  εξουσίας,  παρουσιάζει  η  5η 
ΕΠΟΧΗ ΤΕΧΝΗΣ σε συνεργασία 
με  το  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  Βέροιας,    το 
καλοκαίρι  του  2015  σε 
σκηνοθεσία Θέμη Μουμουλίδη. 
 
Στην  Αντιγόνη,  ένα  από  τα 
κορυφαία  κείμενα  της  αρχαίας 

ελληνικής  γραμματείας,  κείμενο  βαθύτατα  πολιτικό,  η  ανάγκη  του  ελεύθερου 
ανθρώπου να ζει σύμφωνα με το προσωπικό σύστημα αξιών του, συγκρούεται 
με την  ισχύ μιας αυθαίρετης και αλαζονικής εξουσίας. Και  ‐αλήθεια‐ ποιος και 
πώς  μπορεί  να  εκφράζει  το  σύνολο,  ώστε  να  είναι    νόμιμη  και  αποδεκτή  η 
εξουσία του;  
Ερμηνεύουν:  Nικήτας  Τσακίρογλου,  Ιωάννα  Παππά,  Σταύρος  Ζαλμάς,  Νίκος 
Αρβανίτης  κ.ά 
 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: 15€(Κανονικό) 10€(Μειωμένο)  
 
 

Δευτέρα 10 Αυγούστου & ώρα 9.30μ.μ. 
 
Συναυλία «Έτσι κι αλλιώς» Λαυρέντη Μαχαιρίτσα  Γιάννη 

Κότσιρα 
 
 Δυο  ξεχωριστοί  καλλιτέχνες,  από  τους 
σημαντικότερους  της  Ελληνικής  μουσικής  σκηνής, 
ενώνουν  ξανά  τις  δυνάμεις  τους  και  έρχονται  να 
συνεχίσουν από εκεί που είχαν μείνει πριν χρόνια με 
ένα μοίρασμα που τους έλειψε επί σκηνής, όπως έχει 



λείψει και σ’ εμάς ο μοναδικός τους τρόπος να μας ξεσηκώνουν με τα τραγούδια 
τους χαρίζοντας μας αξέχαστες στιγμές και απρόσμενες εκπλήξεις! 
Ξέρουμε  καλά  πως  οι  δυο  τους  δε  θα  μας  αφήσουν  λεπτό  να  βαρεθούμε!  Ο 
μοναδικός τους τρόπος να «παντρεύουν» το ροκ με το λαϊκό, τον ηλεκτρικό ήχο 
με  τη  μελωδία  και  τον  λυρισμό,  η  ευκολία  τους  να  φλερτάρουν  με  το 
διαφορετικό  και  να  «αναγεννούν»  αγαπημένα  τραγούδια  με  δημιουργικές 
διασκευές γεμάτες φαντασία και πάθος είναι τα συστατικά για την εκρηκτική 
τους συνεύρεση.  
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: 15€ (Ταμείο), 13€ (Προπώληση) 
 
Δευτέρα   24 Αυγούστου & ώρα 9.30μ.μ. 
 
«Νεφέλες»  του Αριστοφάνη 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το  εμβληματικό  έργο  της  αρχαίας  κωμωδιογραφίας,  οι  «Νεφέλες»  του 
Αριστοφάνη,  σηματοδοτεί  φέτος  το  καλοκαίρι  μια  ξεχωριστή  συσπείρωση 
θεατρικών δυνάμεων. Είκοσι επτά χρόνια μετά την πρώτη τους συνεργασία, ο 
Βασίλης  Παπαβασιλείου  στη  διασκευή  του  κειμένου  και  στη  σκηνοθεσία  της 
παράστασης  και  ο  Πέτρος  Φιλιππίδης  στο  ρόλο  του  Στρεψιάδη, 
ξανασυναντιούνται.  
Οι  «Νεφέλες»,  κατά  τον  ίδιο  τον  Αριστοφάνη,  ήταν  το  καλύτερο  έργο  του. 
Συγκλονιστικά  επίκαιρο,  αναλύει  αριστοτεχνικά  και  με  καυστικό  τρόπο  την 
κρίση  της πολιτικής  και  της  ηθικής,  καταγράφοντας  καταστάσεις που  μοιάζει 
να αναβιώνουν αυτούσιες στο σύγχρονο περιβάλλον  της κρίσης, πολιτισμικής 
κατά κύριο λόγο, που βιώνουμε, με τις γνωστές τραγικές οικονομικές συνέπειες.  
Πρωταγωνιστούν:  Στέλιος  Μάινας  ,  Πυγμαλίων  Δαδακαρίδης,  Γεράσιμος 
Σκιαδαρέσης,  Τάσος  Γιαννόπουλος,  καθώς  και  πολλοί  άλλοι  εκλεκτοί 
εκπρόσωποι της παλαιότερης και νεότερης γενιάς ηθοποιών. 
 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: 15€(Κανονικό) 10€(Μειωμένο)  
 
 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΦΟΡΕΩΝ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ  
 

ΣΑΪΝΟΠΟΥΛΕΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 



 
Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του Αμφιθεάτρου φιλοξενούνται εκδηλώσεις 
σχολείων  της  πόλεως  και  του  νομού  μας,  καθώς  και  φορέων  με  αξιόλογη 
πολιτιστική  δραστηριότητα  και  σε  ημερομηνίες  (εφόσον υπάρχουν)  προ  της 
ενάρξεως  ή  μετά  τη  λήξη  του  Φεστιβάλ.  Η  παραχώρηση  αυτή  γίνεται  στους 
φορείς για να παρουσιάσουν τη δραστηριότητά τους. 

 

Για  το  φετινό  Φεστιβάλ  εκδήλωσαν  το  ενδιαφέρον  τους,  εγκρίθηκαν  και  θα 
πραγματοποιηθούν  υπό  την  αιγίδα  του  Σαϊνοπουλείου  Ιδρύματος  δύο 
εκδηλώσεις. 
 

 
1) Kυριακή 6 Σεπτεμβρίου & ώρα 8.30μ.μ. 
 
 Θεατρική ομάδα «Ιάσθε θεάτρω» 
Λόπε ντε  Βέγκα  «Φουέντε Οβεχούνα» 
     

Η  φετινή  θεατρική  προσπάθεια  αφορά  στο 
έργο  «Φουέντε  Οβεχούνα»  του  Λόπε  ντε 
Βέγκα,  σε  μουσική  του  συνθέτη  Θάνου 
Μικρούτσικου.  Η  «Φουέντε  Οβεχούνα»  είναι 
μία μικρή πόλη στην επαρχεία της Κόρντοβα. 
Η  ιστορία  διαδραματίζεται  το  έτος  1476 και 
βασίζεται  σε  πραγματικό  γεγονός.  Ο 
Διοικητής  της  Φουέντε  Οβεχούνα  είναι 
τύρρανος.  Ο  γενναίος  λαός  της  Φουέντε 
Οβεχούνα ξεσηκώθηκε και τον σκότωσε. 
Στο πολυπρόσωπο αυτό έργο, συνυφαίνονται 
στοιχεία επικά, βουκολικά, ελεγειακά, λυρικά, 

αφηγηματικά ενώ το κωμικό στοιχεία εξουδετερώνει την τραγική ένταση.  
Η εκτέλεση της μουσική γίνεται ζωντανά επί σκηνής συνοδεία πιάνου από τον 
23μελή  θίασο  του  ¨Ιάσθε  θεάτρω¨  με  τραγούδια  που  ενσωματώνονται  στη 
δράση. 
Υπεύθυνη: Χριστίνα Λαμπούση‐ Δικηγόρος 
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
 
 
2)  Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου & ώρα 8.30μ.μ. 

 
Θεατρικό Εργαστήρι 
ΓυμνασίουΛυκείου Μολάων  
Αισχύλου «Πέρσες»  
 
Σούσα  480  π.Χ.  Η  είδηση  της 



καταστροφής του συμμαχικού στόλου στη ναυμαχία της Σαλαμίνας συγκλονίζει 
το  παλάτι  και  τους  άρχοντες  των Περσών.  Ο  Αισχύλος  μετατρέπει  τον  θρήνο 
τους  σε  έναν  οικουμενικό  αντιπολεμικό  ύμνο  και  σ’  ένα  διαχρονικό  μάθημα 
ηθικής  για  την  αξία  του  δίκαιου  αγώνα,  την  αλαζονεία  της  εξουσίας  και  τις 
συνέπειες των επεκτατικών επιλογών για τον απλό άνθρωπο.  
Σκηνοθεσία ‐ Επιμέλεια: Ολυμπία Λαμπούση  
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
 
 
 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: 
 
ΣΑΪΝΟΠΟΥΛΕΙΟ  ΙΔΡΥΜΑ: 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 86, ΣΠΑΡΤΗ 23100 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 27310 ‐ 82470 (ΕΚΔΟΤΗΡΙΑ). 
 
ΣΑΪΝΟΠΟΥΛΕΙΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ: 
5ο χλμ ΣΠΑΡΤΗΣ – ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΜΑΓΟΥΛΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 27310‐26261 & 27310 – 28007 
(Μόνο απογευματινές ώρες, τις ημέρες των παραστάσεων) 
 
 


